



**NAR** για την  
**ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ**  
**ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ**

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Να ανατραπεί η άθλια αντιλαϊκή πολιτική Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ΕΕ-ΔΝΤ-Κεφαλαίου**

Σε μια -ακόμα- κίνηση πολιτικού θράσους και κανιβαλισμού, η αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κατέθεσε την Δευτέρα 4 Δεκέμβρη τροπολογία-σε άσχετο νομοσχέδιο-με την οποία **περιστέλλει και ακυρώνει ουσιαστικά το δικαίωμα των πρωτοβάθμιων εργατικών σωματείων να κηρύσσουν απεργία! Η τροπολογία αποσύρθηκε στο παρά πέντε, ώστε να ξανάρθει σε λίγες μέρες ως νόμος για ψήφιση!**

**Η κυβέρνηση ενεργητικής προώθησης των συμφερόντων και των πολιτικών της εργοδοσίας, της ΕΕ, του ΔΝΤ και του κεφαλαίου, θέλει να κλείσει με κάθε τρόπο και άμεσα όλο το πακέτο αντιλαϊκών μέτρων της 3ης αξιολόγησης, για να συνεχίσει την βάρβαρη πολιτική της ανάταξης των κερδών του κεφαλαίου, που έχει ως προϋπόθεση το κτύπημα των δικαιωμάτων των εργαζομένων, της νεολαίας, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. Ένας κυβερνητικός συνασπισμός με πραγματικό ποσοστό λίγο πάνω από 20% επί όσων έχουν δικαίωμα ψήφου, που στηρίζεται σε «μπόνους» 50 εδρών του εκλογικού νόμου, απαιτεί από τα πρωτοβάθμια σωματεία το 50% +1 επί των οικονομικά εντάξει μελών τους! Το ρεσιτάλ του αυταρχισμού πάει πλάι πλάι με την στήριξη των εργοδοτών, απαλάσσοντας τους από την αυτοδίκαιη αποζημίωση του εργαζόμενου σε περίπτωση εργατικού ατυχήματος. Όλα αυτά την στιγμή που μια ακόμα εργατική δολοφονία στον Δήμο Ζωγράφου έρχεται να συμπληρώσει τον εργασιακό μεσαίωνα που βιώνουμε.**

**Η κυβέρνηση αυτή, που σηκώνει το χέρι της ενάντια στο αναφαίρετο -κατακτημένο με αίμα- δικαίωμα της απεργίας θα βρει απέναντι της το ταξικό κίνημα και όλες τις μαχόμενες δυνάμεις. Πρέπει να- και θα- έχει την τύχη όλων των προηγούμενων μνημονιακών κυβερνήσεων και κομμάτων που μάτωσαν το λαό και τους εργαζόμενους.**

**Καλούμε σε αγωνιστικό συναγερμό όλες τις μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού - λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος και της Αριστεράς για την πανκινήτοποίηση ενάντια στα νέα αντεργατικά αντιλαϊκά μέτρα που προωθούν κυβέρνηση - ΕΕ - ΔΝΤ - κεφάλαιο με την 3η αξιολόγηση, με αιχμή το κρίσιμο κτύπημα στο πρωταρχικό δικαίωμα της απεργίας, δηλαδή στο δικαίωμα να αγωνίζεσαι για όλα τα άλλα δικαιώματα!**

**Η εξαχρείωση της ψευδεπίγραφης «Αριστεράς» του ΣΥΡΙΖΑ αποδεικνύει πως ο δρόμος αριστερής διαχείρισης του συστήματος, των εφικτών απαντήσεων εντός της ΕΕ και των κυβερνητικών λύσεων εντός του καπιταλισμού οδηγεί στην κόλαση τους εργαζόμενους και το λαό. Οι εξελίξεις αυτές, υπογραμμίζουν ξανά την ανάγκη τομής στο κίνημα και την Αριστερά, για ένα ανατρεπτικό εργατικό λαϊκό κίνημα, μια αντικαπιταλιστική και επαναστατική Αριστερά, που θα αναχαιτίσουν αποτελεσματικά την αντιδραστική επίθεση. Για ένα ανασυγκροτημένο, ταξικό και μάχιμο εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα της νίκης και ανατροπής, όχι της αναποτελεσματικής «διαμαρτυρίας» και της ήττας.**

Αγώνας τώρα, μαζικός και αποφασιστικός, πανεργατικός και πανκοινωνικός:

- Για την ανατροπή της πολιτικής και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και κάθε κυβέρνησης που υλοποιεί την ίδια πολιτική.
- Έξω από την ΕΕ, ρήξη με το κεφάλαιο και τα κέρδη του, κάτω το καθεστώς της επιτροπείας
- Κάτω τα χέρια από την Απεργία και τους αγώνες.
- Συνδικάτα ταξικά, μαχητικά, μαζικά, με αγώνες στα χέρια των εργαζομένων
- Όλοι από σήμερα σε θέσεις μάχης για να μην περάσει το αντιαπεργιακό αίσχος και όλα τα μέτρα της 3ης αξιολόγησης. Όλοι στις συγκεντρώσεις ενάντια στην άθλια τροπολογία.
- Μαζική συμμετοχή στις διαδηλώσεις στις 6 Δεκέμβρη.
- Μπλοκάρουμε τους πλειστηριασμούς εργατικής λαϊκής κατοικίας μαζικά και παντού.
- Μαζικός απεργιακός σταθμός στην πανεργατική απεργία στις 14 Δεκέμβρη
- Να οργανώσουμε την αποφασιστική απάντηση του κινήματος με συνελεύσεις, καταλήψεις, διαδηλώσεις παντού και κλιμάκωση!

**NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση**